

Helsinki, 2 9 -04- 2011 D(2011) 1774

## CORRIGENDUM

## Call for tenders No ECHA/2011/01 Open procedure – OJEU 2011/S 77-125413 Multiple Framework Contract with re-opening of competition for scientific services for ECHA

The following correction is made to the Invitation to Tender:

Namely:

On Page 2, Section 8 a) (first paragraph) the following sentence has been deleted:

"The deadline for receipt of requests for clarifications is 20 May 2011."

Section 8 a) (first paragraph) should read:

- "8. Contacts between the contracting authority and tenderers are prohibited throughout the procedure save in exceptional circumstances and under the following conditions only:
  - a) Before the final date for submission of tenders:
    - At the request of the tenderer, the contracting authority may provide additional information solely for the purpose of clarifying the nature of the contract.

Any requests for additional information must be made only in writing with the subject indication « ECHA/2011/01» to the following e-mail address: procurement@echa.europa.eu. "

## The following corrections are made to the Tender Specifications:

## Namely:

1. Section 3.1.1.2.1, Page 27, Footnote 11 instead of

This form is available at:

http://europa.eu/comm/budget/execution/legal entities en.htm

It should read

This form is available at:

http://ec.europa.eu/budget/contracts\_grants/info\_contracts/legal\_entities\_legal\_entities\_en.cfm

2. Section 3.1.1.2.1, Page 27, Footnote 12 instead of

This form is available at:

http://europa.eu/comm/budget/execution/ftiers\_en.htm.

It should read

This form is available at:

http://ec.europa.eu/budget/contracts\_grants/info\_contracts/financial\_id/financial\_id en.cfm

Yours sincerely,

Jukka Malm

Director of Regulatory Affairs